
 

PLESY, FAŠIANGOVÉ ZÁBAVY AJ NOVÉ 
KOMENTOVANÉ PREHLIADKY: REZORT PIEŠŤANY 
POZÝVA NA FEBRUÁROVÉ PODUJATIA  
Pochovávanie basy, fašiangové sprievody, plesy, veselice a klubové večery s top dídžejmi – 

február bude v piešťanskom regióne plný zábavy. Oblastná organizácia cestovného ruchu 

Rezort Piešťany zverejnila program podujatí na ďalší mesiac. Od februára sa opäť začínajú 

obľúbené komentované prehliadky, v novej sezóne s novými tematickými okruhmi. 

Piešťany, 1. februára 2024 – Február je tradične mesiacom zábavy a podujatia v piešťanskom 

regióne ju ponúkajú plným priehrštím. A aké by to boli fašiangy bez dobrého jedla? Hneď na 

začiatku februára pozýva Kaštieľ v Moravanoch nad Váhom na Fašiangovú zabíjačku a Hotel 

Esplanade na Kúpeľnom ostrove ponúkne v rámci Talianskeho večera špeciality z tejto 

slnečnej krajiny.  

„Február je mesiacom plesov a zábav, v Piešťanoch a okolí ich bude naozaj dosť, a to v 

mnohých žánroch,“ hovorí Tatiana Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. „Za všetky 

spomeniem napríklad Ples športovcov, Ples Slovensko-rakúskej obchodnej komory, Tanečný 

večer v Hoteli Esplanade či tradičnú klubovú zábavu v Mango Music Clube Piešťany a tiež 

koncerty v hudobnej reštaurácii la Musica. Okrem toho ponúkne náš región rôzne typické 

fašiangové podujatia, okrem tradičnej zabíjačky to bude aj Pochovávanie basy v Kultúrnom 

dome Trebatice i v Piešťanoch,  Fašiangový sprievod v Hlohovci či Fašiangový festival 

v Krakovanoch.“  

Február je aj mesiacom valentínskych vyznaní. Sviatok zaľúbených môžu obyvatelia 

a návštevníci piešťanského regiónu osláviť napríklad na Valentínskom koncerte Rudiho Kurtha 

a priateľov v hoteli Thermia Palace, v Mango Music Clube počas Valentínskej noci s DJ DANNY 

alebo na romantických podujatiach, ktoré pripravil Hlohovský zámok či Hrad Beckov.  

Milovníci divadla sa môžu v úvode mesiaca tešiť na predstavenie Klimaktérium 2 alebo ošiaľ 

menopauzy a koncom februára pozýva Empírové divadlo v Hlohovci na talkshow Na slovíčko 

s Kramárom, Dom umenia  zasa na talkshow s autogramiádou Štyria chlapi a Adela.  

„Po zimnej prestávke tiež všetkých opäť srdečne pozývam na obľúbené komentované 

prehliadky. V novej sezóne prichádzame dvakrát týždenne s dvoma novými tematickými 



okruhmi,“ informuje Tatiana Nevolná. „Po stopách slávnych umelcov môžete ísť počas 

prehliadky s názvom Osobnosti: Umelci v Piešťanoch. Vstúpite do sveta bohémskeho 

kúpeľného života, ktorého súčasťou boli Alfons Mucha, Gejza Vamoš či Vlasta Burian. Boli by 

Piešťany iné bez umeleckej komunity? Poďte sa s nami pozrieť aj na to, ako zasiahol piešťanský 

genius loci do tvorby slávnych umelcov.“ 

„Pokiaľ by ste sa chceli dozvedieť ešte viac, odporúčam prehliadku História: Kúpeľníctvo 

v Piešťanoch,“ dopĺňa Tatiana Nevolná. „Účastníci tejto prehliadky nazrú do najvzácnejších 

tajomstiev piešťanských kúpeľov. Dozvedia sa, čo je za triumfom päťstoročnej tradície liečby 

bahnom a vodou a tiež to, prečo píšu Piešťany taký úspešný príbeh. Ako sa zo zanedbaných 

kúpeľov na okraji dediny teplice stalo svetoznáme kúpeľné mesto? Táto prehliadka je skutočne 

fascinujúca.“ 

Aktualizovaný kompletný prehľad podujatí je dostupný na: 

https://kalendar.rezortpiestany.sk/podujatia 

 

Z februárových podujatí vyberáme: 
• 3.2. Ples športovcov, o zábavu sa bude starať kapela Nová Stopa, Catering Piešťany, 

Vrbovská cesta 17, Piešťany  

• 3.2.  Svetozár Stračina „Počuť vôňu živého“, Umelecký súbor LÚČNICA, Dom umenia, 
Piešťany   

• 6.2. Galavečer, hudobno-zábavné podujatie, Kino Úsmev, Hlohovec 

• 9.2. Klimaktérium 2 alebo ošiaľ menopauzy, divadelné predstavenie, Dom umenia, 
Piešťany 

• 10.2.  Fašiangový festival, obchôdzka šablárov, zabíjačkové špeciality a fašiangové 
dobroty, Múzeum Za krakovskú bránu, Krakovany a Fašiangová zábava a pochovávanie 
basy, Kultúrny dom, Krakovany 

• 13.2. Pochovanie basy, tradičná folklórna slávnosť, FS Krakovčanka, Námestie slobody, 
Piešťany 

• 16.2.  Sex noci svätojánskej, divadelné predstavenie, Empírové divadlo, Hlohovec 

• 16.2.  Valentínsky koncert Rudiho Kurtha a priateľov, Thermia Palace, Piešťany 

• 17.2.  Valentín na zámku, romantická prehliadka a premietanie, Hlohovský zámok, 
Hlohovec 

• 19.2.  Zahráte mi manžela? Alebo maliar izieb, divadelné predstavenie, Dom umenia, 
Piešťany 



• 23.2.  Na slovíčko s Kramárom, talkshow, Empírové divadlo, Hlohovec 

• 27.2.  PACI PAC, hudobná show pre deti, Kinosála KSC Fontána, Piešťany 

• 27.2.  Štyria chlapi a Adela, talkshow s autogramiádou, Dom umenia, Piešťany 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty cestovného ruchu 

v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci 

členovia silnejší, než by boli samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región 

ako jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu. 

 

Rezort Piešťany má 32 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Jalšové, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec 

Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké Orvište, Centrum mesta Piešťany, 

Happy move. HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, Hotel Park Avenue****, HS Centrum 

Piešťany, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La Musica, Letisko Piešťany, Pražiareň kávy Classic 

coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená dielňa, 

Slovenské liečebné kúpele Piešťany, WINTER média a Zuckmann Villa. 

 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kukučínova 21, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 
 
 
 
 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy Slovenskej republiky. 


